



# КИЇВМІСТОБУДУВАННЯ

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
**ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ**  
01001, Київ-1, вул. Хрещатик, 32 тел. (044) 278 19 85 тел./факс 279 41 67 <http://www.kga.gov.ua>

16.05.16 № 055-5067

Гр. К. Братківському  
Foi+request-10568-98726393  
@dostup.pravda.com.ua

Шановний громадянине!

У Департаменті містобудування та архітектури згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на доручення КМДА від 28.04.16 № 1774(з) розглянуто Ваш запит на опримання інформації щодо спорудження Алеї праведників та алеї мучеників в Бабиному Яру.

Інформуємо, що на засіданні архітектурно-містобудівної ради при Департаменті від 07.08.13 було розглянуто передпроектні пропозиції будівництва меморіально-музейного комплексу «Бабин Яр» по вул. Мельникова, 48 у Шевченківському р-ні м. Києва (генпроектувальник - ТАМ «Віталій Васягін»), схвалено вищезазначені пропозиції та надано рекомендації для врахування при подальшому опрацюванні, у тому числі щодо влаштування шляху до майбутнього музею, що має бути продовженням Алеї Праведників, яка запроектована ТАМ «І.Скорик» у складі Концепції розвитку Національного історико-меморіального заповідника «Бабин Яр».

Додатково з питання створення Алеї Праведників у парковій зоні від метро «Дорогожичі», інформуємо, що у 1990-х рр. там було висаджено алею в пам'ять про «праведників усіх народів» — людей, які, ризикуючи своїм життям, рятували євреїв від рук нацистів. Водовж алеї заплановано встановити гранітні плити, на яких буде викарбувано імена праведників, яких на сьогодні більше 560 — ти.

Також інформуємо, що Департамент підтримав питання проведення Міжнародного конкурсу ідей комплексного благоустрою меморіальної зони «Бабин Яр — Дорогожицький некрополь», що проводиться Благодійним фондом «Українсько-Єврейська зустріч» за підтримки Міжнародної спілки архітекторів (Париж). Після проведення конкурсу, подальше опрацювання цієї території потребує відповідних погоджень Міністерства України, проведення додаткового геологічного та історичного аналізу території, та опрацювання питання можливості створення єдиного Музейного комплексу з погодженою Концепцією НІМЗ «Бабин Яр» у тому числі у складі Алеї Праведників, тощо, з визначенням відповідного фінансування.

Концептуальне рішення та ескізні пропозиції щодо спорудження Алеї Праведників та Алеї Мучеників на території Національного історико-меморіального заповідника «Бабин Яр» на розгляд до Департаменту не надходили.

З повагою,

Перший заступник директора

О. Свистунов